

## 外援表現超卓

# 永倫擒南華旗開得勝

### 港籃超聯

【本報訊】憑藉2名外援的超卓演出，永倫在昨晚的金至尊杯香港籃球超級聯賽2010旗開得勝，以68：66險勝南華，至於擁有前NBA球員布福特的福建則以108：82大挫飛鷹。

超聯昨於灣仔修頓室內場館進行首日賽事，頭場由本地兩大班霸永倫及南華對碰。永倫的外援在上半場表現神勇，射手波維爾的遠距離投射及鏟籃均得心應手，單是上半場就轟下24分。另一外援湯瑪士

則取下不少籃板，並以3次入樽引起現場球迷轟動。反觀南華援將表現一般，狀態低迷的林志傑直至首節尚餘1分鐘左右時，才以1記三分球取得分數，身高達2米08的楊庚霖則未能佔得籃下優勢，南華半場落後37：43。

永倫在下半場一度拉開至59：46。不過，隨着波維爾體力下降，加上南華主將羅意庭頻頻轟下三分球，南華在完場前38秒追至66：68，並博得罰球，但隊長譚偉洋2罰全失，錯過扳平機會。

南華在完場前仍有1次進攻，可惜胡國鋒的三分球未能命中，南華搶下籃板後

的起手卻被湯瑪士封阻，結果永倫以68：66險勝。

永倫的波維爾取得全場最高的32分，湯瑪士則有11分的進帳。南華的楊庚霖轟下17分，劉子健就取得14分。

### 福建輕取飛鷹

尾場方面，布福特取得23分，協助福建108：82輕取飛鷹。

今晚續在修頓室內場館舉行2場比賽，7時正頭場由永倫對飛鷹，8時30分尾場由福建對南華。門票收50港元，學生及長者門票則為30元，每人限買4張。

▼南華援將林志傑的「粉絲」，高舉橫幅為偶像打氣 本報攝

▲足總會長霍震霆（左）與主席梁孔德昨晚出席周年同人大會 本報攝



▲足總會長霍震霆（左）與主席梁孔德昨晚出席周年同人大會 本報攝

【本報訊】香港足總昨日開會討論香港代表隊與巴拉圭國家隊在今年10月進行國際友誼賽事宜，主席梁孔德透露已有推廣公司願意承包整項比賽，足總毋需支付分文，賽期暫定爲10月3日。

### 至少6成「世杯腳」來港

梁孔德在昨晚足總周年同人大會後表示，本周五會跟巴拉圭足總聯絡商討該國國家隊訪港事宜，他說：「巴拉圭主要的出場費好貴，目前已有推廣公司答允承包整個比賽，足總不用付錢，若票房達到一定數字，足總更可分帳。」梁孔德表示，推廣公司初步估計巴拉圭會有6至7成「世杯腳」來港。

梁孔德續表示，仍要跟巴拉圭足總討論賽事細節，但預計成事機會甚高，他說：「足總要看看對方的球員名單，但我相信成事機會很大，落實後便會去信國際足聯申請將比賽列爲A級國際賽。」

## 劉翔放棄出征世界杯

【本報訊】據新浪體育十九日消息：因腳傷尚未痊愈，劉翔今年的比賽數量較之往年有了明顯減少，原本鐵定要去的克羅地亞田徑洲際杯暨世界杯，也基本被剔除了今年的賽事計劃。劉翔教練孫海平表示：「我們今年主要還是考慮以恢復康復訓練爲主。」

在孫海平看來，9月洲際杯暨世界杯對於劉翔而言，參賽意義不大。所謂不打無準備的仗，劉翔目前的專項訓練還沒有達到孫海平認爲可以參加國際大賽的強度標準。孫海平說：「劉翔的專項訓練等於缺掉了一塊，現在去比賽，除非他的腳一點問題都沒有，或者自己感覺到了一個非常好的狀態，那可以去一次，否則去那裡沒有意思。到時候比不好，對他自己的信心也是一種打擊。」

### 或會參加廣州亞運

據悉，劉翔可能參加的比賽就只剩下接近年底的廣州亞運會。如此一來，從5月的鑽石聯賽上海站比賽到11月的亞運會，劉翔將有長達半年的比賽空窗期。

雖然劉翔仍處在低谷，但師徒倆對待每一天每一場訓練環節依然如過去一樣細心認真。提槓鈴小臂上翻的動作100公斤一做就是3組，深蹲背槓鈴從140公斤一直背到170公斤。力量房裡吹着強冷氣，但連孫海平都已是汗流浹背。

劉翔師徒正在臥薪嘗膽，支撐他們的不是習慣，而是重回巔峰的希望。

## 天水圍2套陣容戰亞協杯

【本報訊】香港甲組足球隊天水圍飛馬於明年首次角逐亞洲足協杯，該隊已開始爲「兩線作戰」而準備了2套陣容。考慮到球隊欠缺強力中鋒，天水圍會將高空球的使用率減低，並且訓練邊路球員梁子駿及李康廉在中路支援的能力，以期在伊達與中村祐人的配合外再增殺性。

天水圍外援麥保美經已歸隊，科夫與伊達稍後回港報到。總教練陳曉明表示，季前備戰階段就要爲亞協杯準備2套陣容，他說：「上半季應付本地聯賽，主要會用1組球員，但到亞協杯就要有2組球員準備好，我希望每個位置都有2名球員選擇，比如右閘有陸冠邦與利偉倫。」

### 訓練中村伊達走位配合

天水圍目前主要的鋒線人選，無論是梁子駿、李康廉或中村祐人都是起動快、靈活的球員，反而欠缺高大力量型的中鋒。陳曉明表示，有鑑於球隊上季靠傳中球造成的入球不多，因此今季會減少以高空球進攻，更會花時間訓練中村祐人與伊達的走位配合，並且加強梁子駿及李康廉的作用。

陳曉明說：「康廉、子駿過往都在邊路活動，但現代足球更講求由兩翼助攻，兩翼會移入中路擔任輔鋒或第2前鋒。過往球隊只靠伊達太單調，其餘球員都不知自己的工作，現在我想讓球員都知道自己負責的環節，不是伊達射入了就讚好，射不入就安慰他下次再來。」



►天水圍球員中村祐人積極練習，以求盡快提升狀態迎接新季 本報攝

### 中國女足新帥選拔緊急

■據新華社北京十九日消息：國家體育總局足球運動管理中心主任韋迪今日表示，男足國字號球隊選拔外籍技術顧問的工作將延緩到今年年底再進行，即將有亞運會比賽任務的中國女足主帥選拔工作則比較緊急。

韋迪表示，由於高洪波帶領的國家隊最近表現不錯，球隊在比賽上也有進步，國奧隊主教練孫衛還需要給些時間進一步觀察，因此外籍技術顧問的選拔工作將延緩至今年年底再進行。

韋迪說：「我們已經接觸了幾名外籍教練，其中以歐洲的爲主，但具體工作還要緩一步進行。眼下最緊急的是女足主教練的選拔。」

中國女足在5月份的女足亞洲杯中僅獲第4名，未能拿到明年德國女足世界杯的出線資格，主帥商瑞華隨即表示要辭職。

### 姚明現身上海男籃訓練

■據新華社上海十九日消息：今午，作爲上海男籃老闆的姚明出現在梅龍訓練基地，觀看了老師鄧華德帶領下的一堂球隊公開訓練課。姚明表示，如果教練需要，就會運作引進法蘭西斯。

面對記者關於上海男籃是否在運作引進法蘭西斯的提問，姚明坦言：

「這是教練說了算的問題。如果教練覺得有必要，我們就會考慮去運作。」

同時，姚明還直言法蘭西斯跟自己關係不錯，也是1名非常優秀的球員，「我私下裡的確跟他開玩笑地聊過（加盟上海隊），是開玩笑地聊過。」

►永倫外援波維爾（左）被南華的林志傑緊纏 本報攝

▼香港資源控股及金至尊集團主席黃英豪（中）主持開球禮 本報攝

▼布福特（右二）展現領袖風範，協助福建輕鬆取勝 本報攝

## 福原愛世博日本館險暈倒

【本報訊】據新華社上海十九日消息：不施粉黛，紮着馬尾，身穿白色小西裝和黑色短裙，外加一雙運動鞋，今日，有着「瓷娃娃」之稱的日本知名乒乓球運動員福原愛，以鄰家女孩的清純模樣亮相上海世博園。不過，在日本館參觀期間，「瓷娃娃」突感身體不適，險些暈倒，經過1個多小時的休息後，已無大礙。

作為上海世博會日本推廣形象大使，福原愛此次的世博之行原計劃參觀日本館、中國館和中國省區聯合館中的陝西館。或許是因剛剛結束的中國乒超聯賽第8輪的角逐太過激烈，或許正如福原愛自己所言「參觀過程太專注」，在日本館參觀期間，「瓷娃娃」突感身體不適，險些暈倒，而後無奈取消了中國館和陝西館的參觀計劃。

今早，福原愛在日本館館長江原規由的陪同下，欣賞機械人用小提琴演奏《茉莉花》時突感身體不適，險些暈倒。而後緊急在工作人員的陪同下進入館內的休息室休息。個多小時後，福原愛重新回到記者面前。

### 因貧血長站着參觀

「可能是因為有點貧血，一直站着參觀，看得也太投入太專注了。現在感覺好多了，一點問題都沒有，謝謝大家的關心。」福原愛用一口流利的東北普通話回答記者的提問。

## 列貝隆贏環法第14站

【本報訊】綜合外電十八日消息：周日的環法單車賽第14站賽事開始進入比利牛斯山路段，東道主車手列貝隆贏得今站冠軍。前列車手形勢不變，盧森堡的安迪舒歷克繼續保持優勢穿起黃戰衣。

### 安迪舒歷克續穿黃戰衣

今站開始，車手進入比利牛斯山路段。法國車手列貝隆在末段的兩個爬坡路段起加速領放，最後以4小時52分42秒首先衝線，於今屆賽事首次獲得分站冠軍。

在總成績領先的安迪舒歷克則慢1分08秒完成，以第4名過終點。次席的西班牙車手干達度亦以相同的時間衝線，因此安迪舒歷克仍保持31秒的領先優勢。美國名將岩士唐表現未見起色，落後列貝隆15分14秒完成今站賽事，排名第70位，總成績更跌2級至第38名。



一時風象

傑志昨日宣布，旗下學徒球員李嘉進與顏樂楓在西班牙完成爲期1個月的足球訓練營後，將於西丙球隊安保斯達跟操至下月初，待傑志抵達西班牙後一同展開季前集訓。

李嘉進與顏樂楓參加的訓練營，學員都是由西甲球會推薦，傑志總教練甘巴爾安排參與同一個訓練營的西班牙世界杯冠軍成員柏度洛迪古斯和布斯基斯見面，2名球星與興訓營學員一同練習。

圖為顏樂楓（左）與李嘉進（右）在訓練營中與柏度洛迪古斯合照。